

Національний технічний університет «Дніпровська політехніка» — відповідність часу!



ЮРИДИЧНА КЛІНІКА «PRO BONO»

ІГСН НТУ «ДП»

безоплатна правнича допомога

консультація надається студентами III-V курсів
денної форми навчання під керівництвом
викладачів – кураторів – практикуючих юристів

ВІДНОВЛЕННЯ ЗАГУБЛЕНОЇ (ПОШКОДЖЕНОЇ)

КАРТКИ ПЛАТНИКА ПОДАТКІВ

ПРАВОВИЙ ВИСНОВОК

Дата: 29.09.2023р.

Відповідно до п. 70.9 Податкового кодексу України та п. 7 розд. VII Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29.09.2017 № 822 (надалі - **Положення**), за зверненням особи, її представника, контролюючий орган видає документ, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків (далі - ДРФО) - картку платника податків. У такому документі зазначається реєстраційний номер облікової картки платника податків.

У разі необхідності повторного отримання документа, що засвідчує реєстрацію у ДРФО, з причини втрати або зіпсування такого документа, **ВПО** подає до податкового органу заяву про внесення змін до Державного реєстру фізичних осіб - платників податків за формою № 5ДР, який є додатком 12 до Положення (далі - Заява за ф. № 5ДР).

ВПО подають Заяву за ф. № 5ДР особисто або через представника до контролюючого органу за своєю податковою адресою (місцем проживання), а у разі зміни місця проживання - до контролюючого органу за новим місцем проживання або до будь-якого контролюючого органу, відповідно до п. 2 розд. IX Положення.

Для заповнення Заяви за ф. № 5ДР використовуються дані документа, що посвідчує особу, та інших документів, які підтверджують зміни таких даних, згідно п. 3 розд. IX Положення.

Відповідно до п.п. 4 п. 1 розд. III Положення, визначено, що для підтвердження інформації про задеклароване (zareєстроване) місце проживання (перебування) **ВПО** подає один з таких документів:

- витяг з реєстру територіальної громади;
- паспорт, виготовлений у формі книжечки;
- тимчасове посвідчення громадянина України.

Для підтвердження факту внутрішнього переміщення і взяття на облік внутрішньо переміщеної особи така особа подає довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи.

Студент – консультант (ШІБ, підпис): Аліна КОЗАЧОК